Тести

Початковий рівень

1.  Функція означає надрукувати. Вона виводить на екран усе, що є всередині дужок. Це..

· print()

· input()

· type()

· коментар

2. Команда введення (зчитування з клавіатури) на мові Python має такий запис

· int()
· input()
· int (input())
· input(int())

3. Вкажіть оператор, котрий відповідає за піднесення до степеня у середовищі Python
· * 
· **
· /
· //

· ^ 
· +-

4. Яким є призначення команди input ?

· введення значень змінних з клавіатури
· перевірка програми на наявність помилок
· виведення повідомлення
· надання імені змінній

5. Команда y=int(x)
· перетворює текстову змінну у на цілочисельну х
· перетворює текстову змінну х на цілочисельну у
· перетворює текстову змінну x на дробову у
· перетворює текстову змінну у на дробову х
6. Команда y=float(x)
· перетворює текстову змінну x на дробову у
· перетворює текстову змінну у на дробову х
· перетворює текстову змінну у на цілочисельну х
· перетворює текстову змінну х на цілочисельну у
7. Після виконання команди a=float(input("Введи число"))
· а – текст
· а - дробове число
· а - ціле число

8. Вкажіть можливі значення величини типу int
· -2

· 2.33

· Hello

· 56

9. Що буде в результаті виконання програми:

a=15
b=5
print(a*4+b/5)
· 16
· 65

· 61
· 15
10. Після виконання команди a=int(input("Введи число"))
· а - текст
· а - дробове число
· а - ціле число

11. Що буде в результаті виконання програми:  print(25//4)
· 6

· 6,25

· 29

· 5

12. Значення оператора:  не рівне
· <
· >
· <>
· >=
· <=
· !=
· ==
· =
Середній рівень

1. Яка команда записана правильно і відобразить повідомлення Hello, world
· print ("Hello, world")

· print (Hello, world)
· print "Hello, world"
· print "(Hello, world)"
2. Тип величини - це ...

· сукупність множини допустимих значень й операцій, які дозволяється виконувати над цими значеннями.

· сукупність множини виділених програмних значень, які дозволяється виконувати над цими значеннями.

· сукупність множини виділених програмних значень, які дозволяється виконувати на І та ІІ рівні процесорної компіляції даних.

3. Якого значення набуде змінна a після виконання наведеного фрагменту програми, якщо змінна x має значення 5:

if x>0:

    a=x**2

else:

    a=x**3

· 5
· 25
· 125
· 0

4. В результаті виконання вказівок

x='12'

print(x*3)

буде виведено

·  36
· 121212
· 123

5.  У результатом виконання програми на екран буде виведено

a=4

x=7

if a>x:

  print(a)

else:

  print(x)

· 4
· 7
· не виведе жодного значення
· повідомлення про помилку

6. Що буде в результаті виконання програми:

a=15
b=5
print(a*4+b/5)
· 16
· 65

· 61
· 15

Високий рівень

1. Що виведе цей код?

a = 1

b = 3

print (a + b)
· 4 
· a+b
· Нічого, код недійсний
· 1+3
· "a+b"

2. Що буде в результаті виконання програми:

a = 20

b = a + 4

a = b * 100

print(a)

 

· 20
· 24
· 240
· 2400

3. Дано фрагмент програми. Що він означає?
for nomer in range(10)

     if  spysok[nomer]>0:

          print(spysok[nomer], end=’ ‘)
· друк додатних значень елементів
· друк від’ємних значень елементів
· визначення наявності додатних значень елементів та друк їх номерів
· визначення наявності від’ємних значень елементів та друк їх номерів

4. Дано фрагмент програми. Що він означає?
for і in range(15)

    k=randm.randint(-22,22)

    spysok.append(k)
    print(spysok[nomer], end=” “)
    s=s+spysok[i]

Sr=s/15
· ім’я масиву S
· фрагмент шукає суму 15 елементів

· фрагмент шукає середнє значення

· елементи масиву – числа з проміжку [0,22]

· нумерація елементів (range або індекси) це числа від 0 до 14

5. Дано масив spysok=[1, 5, -2, 8, 0, 9,-3, 6, 4,-5]. Який елемент має значення -5?
· spysok[9]=-5

· spysok[10]=-5
· spysok[0]=-5
6. Дано фрагмент програми. Що він означає?
іmport random
spysok=[]

for і in range(10)

    k=randm.randint(-10,10)

    spysok.append(k)
· довільні цілі числа
· довільні цілі числа з проміжку [-10,10]

· обчислення за формулою
· масив пустий

